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Анотація. У роботі розглядаються великі міста як основоположна ланка 

участі країни в світовому глобалізаційному процесі. Сучасні великі міста – це 

суспільно-політичні, фінансові, економічні, адміністративні, соціальні та 

культурні центри, ефективність функціонування яких стає ключовим 

фактором загальноекономічного та суспільного розвитку країни. 
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Abstract. We consider the large city as a fundamental link the country's 

participation in world globalization. Modern large city - a socio-political, financial, 

economic, administrative, social and cultural centers, operational efficiency which is 

a key factor in overall economic and social development. 
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Найновітнішими тенденціями у розвитку світового суспільства є процес 

глобалізації, що перетворює світовий простір на надзвичайно складну та 

динамічну систему. Глобалізація – це об’єктивний процес, що має системний 

характер змістом якого є взаємозв’язок та взаємозалежність економічних, 

соціальних, політичних, культурних, релігійних відносин на національному 

рівні. В загальному вигляді в основу смислового змісту даного поняття 

закладаються тенденції інтеграції. 



На фоні цього масштабного процесу формується нове розуміння ролі та 

значення великих міст. Сьогодні великі міста займають провідні позиції у 

глобалізаційному процесі, посилюється їх політичне, економічне, соціальне 

значення та роль у світовому господарстві та міжнародних відносинах. І якщо 

на до глобалізаційному етапі місто позиціонувалося головним чином у межах 

своєї країни, виступаючи передусім суб’єктом національної території, то в 

епоху глобалізації світове місто виходить на міжнародну арену, 

перетворюючись на вагомий суб’єкт світового геополітичного та 

геоекономічного простору. [1, с.15] 

В даний час великі міста України у своїй більшості володіють низькою 

економічною і соціальною ефективністю і не представляють собою глибоко 

інтегровані системи як з вітчизняним господарством так і зі світовою 

економічною спільнотою. Причинами є як внутрішні проблеми функціонування 

економічної системи великих міст (наприклад, невідповідність економічної 

системи більшості великих міст сучасним вимогам і стандартам світового 

досвіду, неефективне функціонування об'єктів соціальної інфраструктури 

тощо), так і зовнішні. 

Стандартні механізми управління розвитком великих міст не можуть 

відповідати вимогам сучасних світових процесів, тому в епоху глобалізації 

потрібен пошук нових методів. На наш погляд, сучасне велике місто повинно: 

1. базуватися на принципах самостійності на світовій арені економічних 

відносин; 

2. виходить на прямі зв’язки з учасниками глобального ринку; 

3. поширювати співпрацю, стійки партнерські стосунки та відносини за 

межами національної економіки; 

4. залучати центральні та регіональні офіси міжнародних організацій, 

компаній, штаб-квартир; 

5. приділяти увагу діловій репутації, іміджу, підвищенню 

конкурентоспроможності та інвестиційній привабливості. 

Дані методи зможуть забезпечити: 



– зростання великих міст на міжнародній політичній та економічній арені, 

як міст привабливих для розвитку бізнесу та вкладання капіталу; 

– створення значної нових робочих місць і посилення конкуренції на ринку 

праці; 

– обмін досвідом у місцевому діловому середовищі, розвиток інновацій, 

підвищення якості інфраструктури та доходів бюджету. 

Однак при створенні привабливих комфортних умов діяльності 

міжнародних та зарубіжних компаній, великі міста та країна в цілому повинна 

базуватися на стабільності, послідовності, сталості. 

Подальші наукові дослідження вимагають нового теоретичного та 

практичного інструментарію, що повинен базуватися на визначенні способів та 

методів регулювання великих міст, обґрунтування економічних та 

соціологічних напрямків їх для створення умов для міжнародних відносин та 

глобальних світових процесів. 
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